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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE PALMARES DO SUL
SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO


Memorial Descritivo da

 Ampliação do Cemitério


O presente memorial descreve e especifica de forma sucinta quais os materiais e onde serão aplicados na construção de 15 nichos no Cemitério da Sede Municipal.

Características do Projeto:


Um bloco com 5 nichos, estando os nichos dispostos em três camadas verticais e seis camadas horizontais. Alvenaria de tijolo maciços(10X10X20CM) duplos, entrepisos e pisos em concreto armado e lajes de grês.

1 - Instalação da Obra e Serviços Gerais:


Ficarão a cargo do construtor todas as instalações provisórias, como barracão, banheiro, luz, etc...

2 - Movimento de Terra ( Aterro Interno):


Deverá ser feito aterro interno até o nível das cintas, sem aproveitamento do material retirado para a execução dos valos de fundação e com eliminação da camada vegetal, o mesmo será fornecido pela Prefeitura Municipal.

3 - Infra - Estrutura:


A fundação será composta em alvenaria de pedra, tendo na parte superior uma viga cinta em concreto armado. As pedras a serem usadas serão blocos de grês bitolados e de primeira qualidade. A viga de fundação terá as dimensões de 20x30 cm e levarão cinco ferros longitudinais de diâmetro 1/4", sendo três ferros em baixo e dois ferros em cima. Os estribos serão de ferro 4.2 mm com espaçamento a cada 20 cm. A fundação se estenderá sob todas as partes em alvenaria que formarem os nichos. O concreto será virado a maquina, no traço 1:3:3, cimento, areia e brita. As pedras serão assentadas em argamassa de cimento e areia na proporção de 1:4.


Sendo que esta vigas devera estar a 0,80cm do solo na sua parte superior o qual só dali podera ser começado a construir a primeira sequencia de gavetas. 

4 - Alvenaria de Tijolo:


Todas as paredes dos nichos serão confeccionadas em laje tijolos maciços duplos de primeira qualidade, nas dimensões constantes em projeto. Os tijolos serão assentados em argamassa de cimento e areia na proporção de 1:5 com adição de ¼ de volume de cal. (Volume se refere ao cimento)

5 - Pisos e Entrepisos:


Os pisos dos nichos e a cobertura serão em concreto armado no traço 1:3:3, cimento, areia e brita. O concreto será virado a maquina e terá espessura de cinco centímetro. A ferragem em ambas as direções será de ferro 4.2 mm com os devidos espaçamentos a cada 10 cm. Sob os pisos de concreto, menos sobre a fundação, e na cobertura serão colocados lajes de grês no tamanho 0,50x1,00 m, com espessura mínima de 8 cm.

6 - Revestimento:



Todos os nichos serão revestidos com argamassa mista, internos e externamente com espessura máxima de 2 cm. Onde houver face em laje de grês ou concreto não é necessário.

7 - Pintura:


Todos os nichos serão pintados interna e externamente com tinta PVA branca, em quantas demãos forem necessárias ao completo acabamento, mínimo duas demãos.

8 - Tampos:


Deverão ser executados os tampos dos nichos, em igual quantidade destes, em concreto armado, com ferro 4.2 mm e espessura 5 cm, espaçamento em cada direção 10 cm.

9 - Limpeza Geral e Entrega da Obra:


A limpeza constará da remoção interna e externa de raspas, lixamento, detritos e todos outros elementos que não compõem a construção.

10 - Observação:

10.1 - As medidas internas dos nichos devem ser livres.

10.2 - Nas bocas dos nichos deverá ser deixado um colarinho em concreto simples, para servir de apoio das tampas dos nichos.

10.3 - Nos preços a serem orçados deverão estar embutidos todos os materiais que compõem o metro cúbico de concreto como brita, areia, cimento, formas,etc, o metro quadrado de alvenaria com tijolos, argamassa etc.

10.4 – Nos fundos dos nichos devera se confeccionado um sistema de suspiro com canos de esgoto de 40mm
10.5 – Pagamento de acordo com cronograma financeiro sera em pagamento único após conclusão da obra .               Prazo execução 60 dias.

                Não há necessidade de visita técnica no local da obra.



Palmares do Sul, 16 de junho  2023.
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